
Client: Wings over Scotland

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in Scotland and planning to vote SNP at Holyrood

Methodology: Online

Sample size: 1007

Fieldwork dates:  27 September - 04 October 2019

Weighting: All the results were weighted by age and sex to match the profile of SNP voters in recent polls

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com
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1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

890 467 422 161 142 164 144 148 130 529 361 701 124 65 806 39 41 9 42 6 777 650 169 71 710 136 31 164 488 138 101

88% 86% 91% 88% 84% 87% 89% 93% 91% 88% 89% 90% 84% 84% 90% 70% 83% 74% 84% 60% 90% 88% 88% 91% 89% 87% 86% 84% 87% 97% 94%

55 39 16 9 20 10 6 3 7 35 20 48 5 2 51 2 2 0 2 1 49 42 10 3 47 6 1 19 36 0 0

5% 7% 3% 5% 12% 5% 4% 2% 5% 6% 5% 6% 3% 3% 6% 4% 4% 0 4% 10% 6% 6% 5% 4% 6% 4% 3% 10% 6% 0 0

13 8 5 2 3 3 2 2 1 6 7 6 4 3 12 1 0 0 2 0 8 10 2 1 11 0 2 3 8 0 2

1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% <1% <1% 2% <1% 3% 4% 1% 2% 0 0 4% 0 <1% 1% 1% 1% 1% 0 6% 2% 1% 0 2%

12 7 5 3 1 3 4 0 1 10 2 5 5 2 7 4 1 0 2 2 8 9 2 1 9 2 1 1 7 3 1

1% 1% 1% 2% <1% 2% 2% 0 <1% 2% <1% <1% 3% 3% <1% 7% 2% 0 4% 21% <1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% <1% 1% 2% <1%

6 5 1 3 0 2 0 0 1 4 2 3 3 0 4 2 0 1 1 0 4 4 2 0 3 3 0 1 4 1 0

<1% <1% <1% 2% 0 1% 0 0 <1% <1% <1% <1% 2% 0 <1% 4% 0 9% 2% 0 <1% <1% 1% 0 <1% 2% 0 <1% <1% <1% 0

5 4 1 2 1 1 0 1 0 3 2 3 2 0 1 3 1 1 0 0 4 1 4 0 1 4 0 0 5 0 0

<1% <1% <1% 1% <1% <1% 0 <1% 0 <1% <1% <1% 1% 0 <1% 5% 2% 9% 0 0 <1% <1% 2% 0 <1% 3% 0 0 <1% 0 0

3 3 0 0 2 1 0 0 0 2 1 3 0 0 3 0 0 0 0 0 3 2 1 0 2 1 0 2 1 0 0

<1% <1% 0 0 1% <1% 0 0 0 <1% <1% <1% 0 0 <1% 0 0 0 0 0 <1% <1% <1% 0 <1% <1% 0 1% <1% 0 0

1 1 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0 0

<1% <1% 0 <1% 0 0 0 0 0 <1% 0 0 0 1% <1% 0 0 0 0 0 0 <1% 0 0 <1% 0 0 <1% 0 0 0

22 7 15 1 1 5 6 6 3 12 10 13 5 4 13 5 4 1 1 1 13 18 2 2 17 4 1 4 13 1 4

2% 1% 3% <1% <1% 3% 4% 4% 2% 2% 2% 2% 3% 5% 1% 9% 8% 9% 2% 10% 1% 2% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 2% <1% 4%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Q7c. And who would you vote 

for with your regional vote?

Base: Likely voters

SNP

Green

Labour

Liberal Democrat

Conservative

The Brexit Party

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

Q7b. Who would you vote for 

with your constituency vote if a 

Scottish Parliamentary Election 

took place tomorrow? 

(excluding undecided)

Base: Likely voters

SNP

Conservative

Labour

Liberal Democrat

The Brexit Party

Green

Other

Total

Would consider voting for a 

new pro-independence party 

with list vote

SEG 2014 Scottish 

Referendum

2016 Holyrood 2016 EUBase: 1,007 Total S2. Gender Gender X Age Indy Ref II VI EU Ref II VI
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1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

Total

Would consider voting for a 

new pro-independence party 

with list vote

SEG 2014 Scottish 

Referendum

2016 Holyrood 2016 EUBase: 1,007 Total S2. Gender Gender X Age Indy Ref II VI EU Ref II VI

984 533 450 181 169 183 156 154 140 590 395 769 143 72 884 51 45 11 49 9 853 718 190 76 783 152 35 190 549 142 104

(984) (529) (454) (172) (170) (187) (157) (154) (143) (589) (395) (770) (143) (71) (884) (51) (45) (11) (49) (9) (854) (718) (191) (75) (782) (153) (35) (189) (548) (143) (104)

890 467 422 161 142 164 144 148 130 529 361 701 124 65 806 39 41 9 42 6 777 650 169 71 710 136 31 164 488 138 101

90% 88% 94% 89% 84% 89% 92% 96% 93% 90% 91% 91% 87% 90% 91% 76% 91% 81% 86% 66% 91% 91% 89% 93% 91% 90% 88% 86% 89% 97% 97%

55 39 16 9 20 10 6 3 7 35 20 48 5 2 51 2 2 0 2 1 49 42 10 3 47 6 1 19 36 0 0

6% 7% 4% 5% 12% 5% 4% 2% 5% 6% 5% 6% 3% 3% 6% 4% 4% 0 4% 11% 6% 6% 5% 4% 6% 4% 3% 10% 7% 0 0

13 8 5 2 3 3 2 2 1 6 7 6 4 3 12 1 0 0 2 0 8 10 2 1 11 0 2 3 8 0 2

1% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% <1% 1% 2% <1% 3% 4% 1% 2% 0 0 4% 0 <1% 1% 1% 1% 1% 0 6% 2% 1% 0 2%

12 7 5 3 1 3 4 0 1 10 2 5 5 2 7 4 1 0 2 2 8 9 2 1 9 2 1 1 7 3 1

1% 1% 1% 2% <1% 2% 3% 0 <1% 2% <1% <1% 4% 3% <1% 8% 2% 0 4% 23% <1% 1% 1% 1% 1% 1% 3% <1% 1% 2% <1%

6 5 1 3 0 2 0 0 1 4 2 3 3 0 4 2 0 1 1 0 4 4 2 0 3 3 0 1 4 1 0

<1% <1% <1% 2% 0 1% 0 0 <1% <1% <1% <1% 2% 0 <1% 4% 0 10% 2% 0 <1% <1% 1% 0 <1% 2% 0 <1% <1% <1% 0

5 4 1 2 1 1 0 1 0 3 2 3 2 0 1 3 1 1 0 0 4 1 4 0 1 4 0 0 5 0 0

<1% <1% <1% 1% <1% <1% 0 <1% 0 <1% <1% <1% 1% 0 <1% 6% 2% 10% 0 0 <1% <1% 2% 0 <1% 3% 0 0 <1% 0 0

3 3 0 0 2 1 0 0 0 2 1 3 0 0 3 0 0 0 0 0 3 2 1 0 2 1 0 2 1 0 0

<1% <1% 0 0 1% <1% 0 0 0 <1% <1% <1% 0 0 <1% 0 0 0 0 0 <1% <1% <1% 0 <1% <1% 0 1% <1% 0 0

996 536 459 181 169 186 159 158 142 594 402 775 145 76 896 54 46 12 50 10 858 729 190 77 795 155 34 194 554 142 107

(996) (532) (463) (172) (170) (190) (160) (158) (145) (593) (403) (776) (145) (75) (896) (54) (46) (12) (50) (10) (859) (729) (191) (76) (794) (156) (34) (193) (553) (143) (107)

896 487 408 169 148 170 141 141 126 533 364 734 99 63 896 0 0 9 43 9 785 666 165 66 723 135 26 186 499 123 89

90% 91% 89% 94% 88% 91% 89% 89% 89% 90% 90% 95% 69% 83% 100% 0 0 74% 86% 90% 91% 91% 87% 85% 91% 87% 76% 96% 90% 87% 83%

54 27 27 8 11 8 8 8 11 35 19 13 35 6 0 54 0 2 4 0 39 32 16 6 38 15 1 6 31 11 6

5% 5% 6% 5% 6% 4% 5% 5% 8% 6% 5% 2% 24% 8% 0 100% 0 17% 8% 0 5% 4% 8% 8% 5% 10% 3% 3% 6% 8% 6%

46 22 24 3 10 9 10 9 5 26 20 28 11 7 0 0 46 1 3 1 35 32 9 5 34 5 7 2 24 8 12

5% 4% 5% 2% 6% 5% 6% 6% 3% 4% 5% 4% 7% 9% 0 0 100% 8% 6% 10% 4% 4% 5% 6% 4% 3% 21% 1% 4% 6% 11%

950 514 435 177 159 178 149 149 137 568 382 747 134 69 896 54 0 11 47 9 823 697 181 72 761 150 27 192 530 134 95

(950) (510) (439) (169) (160) (181) (150) (149) (140) (567) (383) (748) (134) (68) (896) (54) (0) (11) (47) (9) (824) (697) (182) (71) (760) (151) (27) (191) (529) (135) (95)

896 487 408 169 148 170 141 141 126 533 364 734 99 63 896 0 0 9 43 9 785 666 165 66 723 135 26 186 499 123 89

94% 95% 94% 95% 93% 96% 95% 95% 92% 94% 95% 98% 74% 91% 100% 0 0 81% 92% 100% 95% 95% 91% 91% 95% 90% 96% 97% 94% 92% 94%

54 27 27 8 11 8 8 8 11 35 19 13 35 6 0 54 0 2 4 0 39 32 16 6 38 15 1 6 31 11 6

6% 5% 6% 5% 7% 4% 5% 5% 8% 6% 5% 2% 26% 9% 0 100% 0 19% 8% 0 5% 5% 9% 9% 5% 10% 4% 3% 6% 8% 6%

962 520 441 172 166 181 154 153 134 581 380 746 143 73 863 54 43 12 49 10 826 716 180 66 782 151 28 188 539 133 102

(962) (516) (445) (164) (167) (185) (155) (153) (137) (581) (381) (747) (143) (72) (863) (54) (43) (12) (49) (10) (827) (716) (181) (65) (782) (152) (28) (187) (539) (134) (102)

782 411 372 148 125 137 138 125 109 494 288 595 127 61 711 39 32 9 41 8 672 694 39 50 782 0 0 161 440 99 83

81% 79% 84% 86% 75% 76% 90% 82% 81% 85% 76% 80% 89% 83% 82% 72% 74% 75% 84% 80% 81% 97% 21% 76% 100% 0 0 85% 82% 75% 81%

151 99 52 19 38 42 13 19 21 72 79 129 15 7 130 15 5 3 8 1 132 12 130 9 0 151 0 24 80 34 14

16% 19% 12% 11% 23% 23% 8% 12% 15% 12% 21% 17% 10% 10% 15% 28% 12% 25% 16% 10% 16% 2% 72% 14% 0 100% 0 13% 15% 25% 14%

28 10 17 5 3 2 3 9 5 15 13 22 1 5 22 0 6 0 0 1 22 10 11 7 0 0 28 3 20 0 5

3% 2% 4% 3% 2% 1% 2% 6% 4% 3% 3% 3% <1% 7% 3% 0 14% 0 0 10% 3% 1% 6% 11% 0 0 100% 2% 4% 0 5%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

934 510 424 167 163 179 151 144 129 566 367 724 142 68 841 54 37 12 49 9 804 706 169 59 782 151 0 185 519 133 97

(934) (506) (428) (159) (164) (183) (152) (144) (132) (566) (368) (725) (142) (67) (841) (54) (37) (12) (49) (9) (805) (706) (170) (58) (782) (152) (0) (184) (519) (134) (97)

782 411 372 148 125 137 138 125 109 494 288 595 127 61 711 39 32 9 41 8 672 694 39 50 782 0 0 161 440 99 83

84% 81% 88% 89% 77% 77% 91% 87% 84% 87% 78% 82% 90% 90% 84% 72% 86% 75% 84% 89% 84% 98% 23% 85% 100% 0 0 87% 85% 75% 86%

151 99 52 19 38 42 13 19 21 72 79 129 15 7 130 15 5 3 8 1 132 12 130 9 0 151 0 24 80 34 14

16% 19% 12% 11% 23% 23% 9% 13% 16% 13% 22% 18% 10% 10% 16% 28% 14% 25% 16% 11% 16% 2% 77% 15% 0 100% 0 13% 15% 25% 14%

Q8b. How would you vote if 

another EU Referendum took 

place tomorrow? (8-10 at Q8a; 

excluding undecided)

Base: Likely voters excluding 

undecided

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Q8b. How would you vote if 

another EU Referendum took 

place tomorrow? (8-10 at Q8a)

Base: Likely voters

The UK should remain in the EU

The UK should leave the EU

Don't know

Would not vote

Q6. How would you vote in 

response to the question: 

Should Scotland be an 

independent country? (8-10 at 

Q5; excluding undecided)

Base: Likely voters excluding 

undecided

Yes

No

Q6. How would you vote in 

response to the question: 

Should Scotland be an 

independent country? (8-10 at 

Q5)

Base: Likely voters

Yes

No

Don’t know

Q7c. And who would you vote 

for with your regional vote? 

(excluding undecided)

Base: Likely voters excluding 

undecided

SNP

Green

Labour

Liberal Democrat

Conservative

The Brexit Party

Other
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1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

Total

Would consider voting for a 

new pro-independence party 

with list vote

SEG 2014 Scottish 

Referendum

2016 Holyrood 2016 EUBase: 1,007 Total S2. Gender Gender X Age Indy Ref II VI EU Ref II VI

893 490 403 165 155 170 141 137 125 542 351 699 130 64 841 52 0 11 46 9 773 675 162 56 748 145 0 183 496 126 89

(893) (486) (407) (157) (156) (173) (142) (137) (128) (541) (352) (700) (130) (63) (841) (52) (0) (11) (46) (9) (774) (675) (163) (55) (747) (146) (0) (182) (495) (127) (89)

711 378 333 140 113 125 122 115 96 449 262 568 91 52 711 0 0 7 36 8 620 637 32 42 711 0 0 156 402 83 70

80% 77% 83% 85% 73% 73% 87% 84% 77% 83% 75% 81% 70% 81% 84% 0 0 63% 78% 89% 80% 94% 20% 76% 95% 0 0 85% 81% 66% 79%

130 85 46 17 31 37 11 15 20 60 71 118 6 6 130 0 0 2 6 1 116 8 115 7 0 130 0 21 65 32 13

15% 17% 11% 10% 20% 22% 8% 11% 16% 11% 20% 17% 5% 9% 16% 0 0 18% 13% 11% 15% 1% 71% 13% 0 90% 0 12% 13% 25% 14%

37 16 21 6 6 4 7 5 9 24 13 7 24 6 0 37 0 1 3 0 25 28 4 5 37 0 0 3 19 9 6

4% 3% 5% 4% 4% 2% 5% 4% 7% 4% 4% <1% 18% 10% 0 71% 0 9% 6% 0 3% 4% 2% 9% 5% 0 0 2% 4% 7% 7%

15 11 4 2 5 4 1 2 1 9 6 6 9 0 0 15 0 1 1 0 12 3 11 1 0 15 0 3 10 2 0

2% 2% <1% 1% 3% 2% <1% 1% <1% 2% 2% <1% 7% 0 0 29% 0 9% 2% 0 2% <1% 7% 2% 0 10% 0 2% 2% 2% 0

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

337 184 154 45 76 63 39 64 51 221 116 258 70 9 308 13 14 3 44 2 277 263 61 14 277 45 12 59 216 37 25

33% 34% 33% 25% 44% 33% 24% 40% 36% 37% 29% 33% 47% 12% 34% 23% 29% 25% 88% 20% 32% 36% 32% 18% 35% 29% 33% 30% 39% 26% 23%

94 50 44 15 19 17 13 13 18 73 21 69 22 3 84 5 5 1 2 9 76 80 12 2 82 10 1 15 65 5 9

9% 9% 9% 8% 11% 9% 8% 8% 12% 12% 5% 9% 15% 4% 9% 9% 10% 8% 4% 90% 9% 11% 6% 3% 10% 6% 3% 8% 12% 3% 8%

57 29 28 5 7 17 11 5 12 42 15 28 26 3 39 11 7 7 5 0 41 45 11 1 42 13 1 13 35 6 3

6% 5% 6% 3% 4% 9% 7% 3% 8% 7% 4% 4% 17% 4% 4% 20% 14% 58% 10% 0 5% 6% 6% 1% 5% 8% 3% 7% 6% 4% 3%

65 33 32 7 17 9 7 15 10 40 25 51 7 7 59 3 3 0 0 1 58 55 9 1 56 4 4 11 41 8 5

6% 6% 7% 4% 10% 5% 4% 9% 7% 7% 6% 6% 5% 9% 7% 5% 6% 0 0 10% 7% 7% 5% 1% 7% 3% 11% 6% 7% 6% 5%

432 231 200 79 59 93 74 63 64 229 203 383 31 18 395 20 15 3 0 0 416 306 100 26 331 82 13 93 196 86 57

43% 43% 43% 43% 35% 49% 45% 39% 45% 38% 50% 49% 21% 24% 44% 36% 31% 25% 0 0 48% 42% 52% 34% 41% 52% 36% 48% 35% 60% 53%

75 41 34 37 3 1 27 6 1 39 36 29 8 38 59 7 8 0 3 0 40 35 6 34 60 8 5 13 47 4 10

7% 8% 7% 20% 2% <1% 17% 4% <1% 6% 9% 4% 5% 49% 7% 13% 16% 0 6% 0 5% 5% 3% 43% 8% 5% 14% 7% 8% 3% 9%

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

771 415 356 129 131 154 121 118 117 446 325 661 60 51 743 13 14 9 22 5 691 556 154 62 599 129 31 155 430 113 74

77% 77% 77% 71% 77% 82% 75% 74% 82% 74% 80% 84% 41% 66% 83% 23% 29% 75% 44% 50% 80% 75% 80% 79% 75% 83% 86% 79% 77% 79% 68%

236 127 109 54 39 34 41 42 26 157 79 121 88 26 155 43 35 3 28 5 175 182 38 16 202 27 5 40 132 30 34

23% 23% 23% 29% 23% 18% 25% 26% 18% 26% 20% 16% 59% 34% 17% 77% 71% 25% 56% 50% 20% 25% 20% 21% 25% 17% 14% 21% 23% 21% 32%

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

309 149 161 56 46 47 61 51 49 165 144 237 45 27 275 18 15 6 13 5 258 205 74 30 229 61 15 45 179 41 44

31% 27% 35% 30% 27% 25% 37% 32% 34% 27% 36% 30% 30% 35% 31% 32% 31% 50% 26% 50% 30% 28% 38% 39% 29% 39% 42% 23% 32% 28% 41%

297 166 132 47 46 73 35 54 43 197 101 225 56 16 264 18 15 2 19 3 259 248 34 15 264 26 6 60 163 46 28

30% 31% 28% 26% 27% 39% 21% 34% 30% 33% 25% 29% 38% 21% 29% 32% 31% 16% 38% 30% 30% 34% 18% 20% 33% 17% 17% 31% 29% 33% 26%

260 147 113 59 50 38 41 33 39 164 96 205 37 18 239 10 11 3 14 0 230 218 25 17 230 19 8 63 144 32 21

26% 27% 24% 32% 29% 20% 25% 21% 27% 27% 24% 26% 25% 24% 27% 18% 22% 24% 28% 0 27% 30% 13% 22% 29% 12% 22% 33% 26% 22% 19%

77 49 28 11 20 19 11 11 6 44 33 64 9 4 61 9 5 1 3 0 67 31 43 3 34 36 2 17 39 14 7

8% 9% 6% 6% 12% 10% 7% 7% 4% 7% 8% 8% 6% 5% 7% 16% 10% 9% 6% 0 8% 4% 22% 4% 4% 23% 6% 9% 7% 10% 6%

64 31 32 11 9 12 15 11 6 33 31 51 2 11 60 1 3 0 1 2 52 35 17 12 43 15 5 9 37 10 8

6% 6% 7% 6% 5% 6% 9% 7% 4% 5% 8% 6% 1% 15% 7% 2% 6% 0 2% 20% 6% 5% 9% 16% 5% 9% 14% 5% 7% 7% 7%

Q12. If you could only choose 

one, which of these options 

would you prefer?

Base: All respondents

The UK leaves the EU, while Scotland 

becomes independent and stays in the 

Brexit is avoided, but Scotland stays in 

the UK for the foreseeable future

Q13. Which of these do you 

personally believe is the SNP's 

goal with regard to Brexit?

Base: All respondents

Negotiating a separate Brexit deal for 

Scotland within the UK

Stopping Brexit altogether for the 

whole UK

Stopping a no-deal Brexit for the 

whole UK

Only pretending to try to stop Brexit, 

in order to win over people who voted 

Remain to the cause of independence 

when Brexit happens

Something else

Q11. Prior to the 2014 

independence referendum, did 

you ever vote for a party other 

than the SNP?

Base: All respondents

Yes, for Labour

Yes, for the Liberal Democrats

Yes, for the Conservatives

Yes, other

No, I only ever voted SNP

I didn't vote prior to 2014

Q6 & Q8b. Intention to vote in 

independent Scotland and EU 

referendums

Base: All likely to vote (8-10 at Q6 

or 8-10 at Q8a) respondents

Yes and Remain

Yes and Leave

No and Remain

No and Leave
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JN:W14316 SNP Voters

Male Femal

e

Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Femal

e x 16-

34

Femal

e x 35-

54

Femal

e x 55

ABC1 C2DE Yes No Did 

not 

vote

Yes No Don’t 

know

CON LAB LIB 

DEM

SNP Remai

n

Leave Did 

not 

vote

Remai

n

Leave Don't 

know

Definit

ely

Perhap

s

Definit

ely not

Don't 

know

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

Total

Would consider voting for a 

new pro-independence party 

with list vote

SEG 2014 Scottish 

Referendum

2016 Holyrood 2016 EUBase: 1,007 Total S2. Gender Gender X Age Indy Ref II VI EU Ref II VI

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

299 152 146 41 49 63 55 51 40 211 89 211 65 23 261 20 17 3 25 4 249 259 19 21 285 6 6 57 173 41 29

30% 28% 31% 22% 29% 33% 34% 32% 28% 35% 22% 27% 44% 30% 29% 36% 35% 25% 50% 40% 29% 35% 10% 27% 36% 4% 17% 29% 31% 28% 27%

285 136 149 54 40 42 47 47 56 152 133 233 34 18 261 13 11 2 9 2 250 197 66 22 213 56 12 52 156 37 40

28% 25% 32% 29% 23% 22% 29% 29% 39% 25% 33% 30% 23% 24% 29% 23% 22% 17% 18% 20% 29% 27% 34% 29% 27% 36% 33% 27% 28% 26% 37%

225 131 94 59 40 32 37 26 31 141 84 163 40 21 197 15 13 5 16 0 190 182 27 16 197 20 6 52 129 26 19

22% 24% 20% 32% 23% 17% 23% 16% 22% 23% 21% 21% 27% 28% 22% 27% 26% 42% 32% 0 22% 25% 14% 21% 25% 13% 17% 26% 23% 18% 18%

68 43 25 6 11 26 8 12 5 25 43 62 2 4 57 5 4 0 0 1 64 17 46 5 15 46 3 5 37 18 8

7% 8% 5% 3% 6% 14% 5% 8% 3% 4% 11% 8% 1% 5% 6% 9% 8% 0 0 10% 7% 2% 24% 6% 2% 29% 8% 3% 7% 13% 7%

56 38 18 13 16 10 4 11 3 34 22 50 3 3 53 2 1 2 0 1 49 35 17 4 38 13 3 15 31 8 2

6% 7% 4% 7% 9% 5% 2% 7% 2% 6% 5% 6% 2% 4% 6% 4% 2% 17% 0 10% 6% 5% 9% 5% 5% 8% 8% 8% 6% 6% 2%

74 41 33 11 15 16 12 13 8 40 34 63 4 7 69 1 3 0 0 2 65 47 18 9 52 16 6 14 36 14 10

7% 8% 7% 6% 9% 8% 7% 8% 5% 7% 8% 8% 3% 9% 8% 2% 6% 0 0 20% 7% 6% 9% 12% 6% 10% 16% 7% 6% 10% 9%

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

573 340 233 121 103 116 91 72 70 337 236 463 69 41 533 28 10 11 27 6 497 402 132 39 435 115 12 134 323 74 42

57% 63% 50% 66% 61% 61% 56% 45% 49% 56% 58% 59% 47% 53% 59% 50% 21% 92% 54% 59% 57% 55% 69% 50% 54% 74% 33% 69% 58% 52% 39%

195 115 78 29 43 43 17 28 33 127 68 145 41 9 167 15 12 1 15 3 165 161 28 6 169 18 4 33 116 39 7

19% 21% 17% 16% 25% 23% 10% 18% 23% 21% 17% 18% 28% 12% 19% 27% 24% 8% 30% 30% 19% 22% 15% 8% 21% 11% 11% 17% 21% 27% 6%

240 86 154 33 24 29 54 60 40 139 101 175 38 27 199 13 27 0 8 1 205 175 32 33 197 23 20 28 123 30 59

24% 16% 33% 18% 14% 16% 33% 38% 28% 23% 25% 22% 26% 35% 22% 23% 55% 0 16% 10% 24% 24% 17% 42% 25% 15% 55% 14% 22% 21% 55%

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

667 354 313 142 93 120 119 101 93 389 278 536 80 51 632 10 24 8 32 7 578 504 111 53 554 85 21 154 359 93 61

66% 65% 67% 78% 54% 64% 74% 63% 65% 65% 69% 69% 54% 66% 70% 18% 49% 66% 65% 69% 67% 68% 58% 67% 69% 54% 58% 79% 64% 65% 57%

211 129 80 30 50 49 24 31 25 131 80 151 48 12 162 34 13 3 13 2 179 143 56 11 148 50 7 29 123 38 21

21% 24% 17% 17% 29% 26% 15% 19% 18% 22% 20% 19% 32% 16% 18% 60% 27% 26% 26% 20% 21% 19% 29% 14% 18% 32% 20% 15% 22% 26% 19%

129 58 71 11 28 20 19 28 25 83 47 95 20 14 104 12 12 1 5 1 109 90 25 14 99 22 8 12 80 12 26

13% 11% 15% 6% 16% 10% 12% 18% 17% 14% 12% 12% 13% 18% 12% 22% 24% 9% 10% 10% 13% 12% 13% 18% 12% 14% 22% 6% 14% 8% 24%

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

426 241 184 68 82 91 63 70 52 268 158 354 47 24 403 9 12 1 14 2 394 326 79 21 349 61 12 88 251 57 29

42% 45% 40% 37% 48% 48% 39% 44% 36% 44% 39% 45% 32% 31% 45% 16% 24% 8% 28% 20% 46% 44% 41% 27% 44% 39% 33% 45% 45% 40% 27%

348 201 147 72 61 68 40 43 65 208 141 269 54 25 321 18 9 8 23 5 286 259 66 23 278 59 7 83 193 51 21

35% 37% 32% 40% 36% 36% 25% 27% 45% 34% 35% 34% 37% 33% 36% 32% 18% 66% 46% 50% 33% 35% 35% 30% 35% 37% 20% 43% 34% 35% 20%

73 46 27 19 14 13 10 8 9 41 32 51 18 4 53 12 9 2 6 0 62 46 21 6 54 17 2 10 39 17 7

7% 8% 6% 10% 8% 7% 6% 5% 6% 7% 8% 7% 12% 5% 6% 21% 18% 17% 12% 0 7% 6% 11% 8% 7% 11% 6% 5% 7% 12% 6%

15 9 6 3 3 3 2 2 2 9 6 12 3 0 11 3 1 1 1 1 11 13 2 0 13 2 0 2 7 3 3

1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 0 1% 5% 2% 9% 2% 10% 1% 2% 1% 0 2% 1% 0 1% 1% 2% 3%

145 45 100 20 11 14 48 37 16 77 68 96 26 23 111 14 18 0 6 2 113 94 24 27 107 18 15 11 71 15 48

14% 8% 22% 11% 6% 7% 29% 23% 11% 13% 17% 12% 17% 30% 12% 25% 37% 0 12% 20% 13% 13% 12% 35% 13% 11% 42% 6% 13% 10% 44%

Q18. If the UK government 

continues to refuse to permit 

another independence 

referendum, which of these do 

you think should be the SNP's 

response?

Base: All respondents

Legislate to hold a second referendum 

without permission, challenging the UK 

government to block it in court

Adopt a policy whereby pro-

independence parties securing more 

than 50% of votes in a UK or Scottish 

election would be regarded as a 

mandate to negotiate independence 

directly, without a second referendum
Continue with the current policy of 

asking the UK government for 

permission and hoping it agrees

Something else

Don’t know

Q17. Do you believe there will 

be a second referendum on 

Scottish independence before 

the next Scottish Parliament 

election in May 2021?

Base: All respondents

Yes

No

Don’t Know

Q15. If an arrangement was 

proposed where the SNP would 

allow a Brexit deal to pass in 

the UK Parliament, in return for 

the Scottish Parliament being 

immediately granted the 

permanent power to hold 

referendums on any subject, 

including independence, what 

would you prefer the SNP to 

do?

Base: All respondents

Agree to the deal

Reject the deal

Don't know

Q14. Which of these do you 

personally believe SHOULD BE 

the SNP's goal with regard to 

Brexit?

Base: All respondents

Stopping Brexit altogether for the 

whole UK

Negotiating a separate Brexit deal for 

Scotland within the UK

Stopping a no-deal Brexit for the 

whole UK

Allowing a no-deal Brexit to happen

Only pretending to try to stop Brexit, 

in order to win over people who voted 

Remain to the cause of independence 

when Brexit happens

Something else
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JN:W14316 SNP Voters

Male Femal

e

Male x 

16-34

Male x 

35-54

Male x 

55+

Femal

e x 16-

34

Femal

e x 35-

54

Femal

e x 55

ABC1 C2DE Yes No Did 

not 

vote

Yes No Don’t 

know

CON LAB LIB 

DEM

SNP Remai

n

Leave Did 

not 

vote

Remai

n

Leave Don't 

know

Definit

ely

Perhap

s

Definit

ely not

Don't 

know

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

Total

Would consider voting for a 

new pro-independence party 

with list vote

SEG 2014 Scottish 

Referendum

2016 Holyrood 2016 EUBase: 1,007 Total S2. Gender Gender X Age Indy Ref II VI EU Ref II VI

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

145 82 63 43 23 16 23 24 17 87 58 114 18 13 132 6 7 3 7 1 124 107 29 9 113 27 4 41 62 28 14

14% 15% 14% 24% 13% 8% 14% 15% 12% 14% 14% 15% 12% 17% 15% 11% 14% 25% 14% 10% 14% 14% 15% 12% 14% 17% 11% 21% 11% 19% 13%

44 21 23 12 8 2 9 10 4 27 17 31 9 4 39 4 1 1 3 2 35 35 6 3 38 6 0 10 27 6 1

4% 4% 5% 6% 5% 1% 6% 6% 3% 5% 4% 4% 6% 5% 4% 7% 2% 8% 6% 20% 4% 5% 3% 4% 5% 4% 0 5% 5% 4% <1%

68 33 36 14 16 3 20 9 7 43 25 49 10 9 56 6 5 1 4 1 54 49 10 9 50 15 3 13 47 1 7

7% 6% 8% 7% 9% 2% 12% 6% 5% 7% 6% 6% 7% 12% 6% 11% 10% 8% 8% 10% 6% 7% 5% 12% 6% 10% 8% 7% 8% <1% 6%

69 25 44 9 11 5 22 17 5 40 29 54 9 6 64 1 4 0 6 0 58 48 13 8 55 11 2 7 42 7 13

7% 5% 9% 5% 6% 3% 13% 11% 3% 7% 7% 7% 6% 8% 7% 2% 8% 0 12% 0 7% 7% 7% 10% 7% 7% 6% 4% 7% 5% 12%

33 19 13 7 7 5 8 4 1 19 14 25 3 5 32 1 0 0 1 1 29 23 4 6 27 4 2 9 16 3 5

3% 4% 3% 4% 4% 3% 5% 3% <1% 3% 3% 3% 2% 7% 4% 2% 0 0 2% 10% 3% 3% 2% 8% 3% 3% 6% 5% 3% 2% 5%

256 134 123 41 31 62 42 36 45 146 111 208 34 14 231 10 15 1 16 2 223 196 40 21 216 30 5 53 130 37 37

25% 25% 26% 22% 18% 33% 26% 23% 32% 24% 27% 27% 23% 18% 26% 18% 31% 8% 32% 20% 26% 27% 21% 27% 27% 19% 14% 27% 23% 26% 34%

49 28 21 6 11 11 8 10 3 29 20 35 9 5 46 2 0 0 4 1 38 38 6 5 41 4 3 8 33 5 3

5% 5% 4% 3% 6% 6% 5% 6% 2% 5% 5% 4% 6% 6% 5% 4% 0 0 8% 10% 4% 5% 3% 6% 5% 3% 8% 4% 6% 3% 3%

53 32 21 11 9 13 6 9 6 37 16 40 10 3 47 4 2 0 1 0 48 46 6 1 46 6 1 9 35 5 4

5% 6% 4% 6% 5% 7% 4% 6% 4% 6% 4% 5% 7% 4% 5% 7% 4% 0 2% 0 6% 6% 3% 1% 6% 4% 3% 5% 6% 3% 4%

60 32 28 11 11 11 5 11 12 36 24 49 8 3 51 4 5 1 2 0 52 43 13 4 50 6 3 7 40 8 5

6% 6% 6% 6% 6% 6% 3% 7% 8% 6% 6% 6% 5% 4% 6% 7% 10% 8% 4% 0 6% 6% 7% 5% 6% 4% 8% 4% 7% 6% 5%

44 25 19 5 6 14 7 7 5 26 18 32 7 5 38 2 3 0 0 0 42 29 11 4 32 8 3 5 32 6 1

4% 5% 4% 3% 4% 7% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 5% 6% 4% 4% 6% 0 0 0 5% 4% 6% 5% 4% 5% 8% 3% 6% 4% <1%

185 110 75 24 38 48 13 23 39 113 72 145 31 9 162 16 7 5 6 2 163 123 55 7 133 40 10 33 97 38 18

18% 20% 16% 13% 22% 26% 8% 14% 27% 19% 18% 19% 21% 12% 18% 29% 14% 42% 12% 20% 19% 17% 28% 9% 17% 25% 28% 17% 17% 26% 17%

Mean score 4.8 4.7 5.0 5.7 4.7 3.7 5.8 5.1 4.1 4.8 4.9 4.8 4.6 5.5 4.9 4.2 4.9 4.5 5.6 5.7 4.8 4.9 4.3 5.5 4.9 4.8 3.9 5.4 4.7 4.5 5.1

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

233 159 74 50 58 51 24 22 28 155 79 208 15 10 226 4 3 2 9 2 212 194 30 9 204 27 2 80 105 39 10

23% 29% 16% 28% 34% 27% 15% 14% 20% 26% 19% 27% 10% 13% 25% 7% 6% 16% 18% 20% 24% 26% 16% 12% 25% 17% 6% 41% 19% 27% 9%

511 277 234 104 69 104 81 74 78 305 206 397 84 30 450 35 25 7 23 5 450 374 102 35 398 91 15 90 299 66 56

51% 51% 50% 57% 40% 55% 50% 46% 55% 51% 51% 51% 57% 40% 50% 63% 51% 59% 46% 49% 52% 51% 53% 45% 50% 59% 42% 46% 53% 46% 52%

206 83 123 22 34 27 42 51 30 116 91 141 39 26 177 12 15 3 15 3 159 137 47 23 161 31 12 18 131 30 28

20% 15% 26% 12% 20% 15% 26% 32% 21% 19% 22% 18% 26% 34% 20% 21% 31% 25% 30% 30% 18% 19% 24% 30% 20% 20% 33% 9% 23% 21% 26%

56 22 34 6 10 6 15 13 6 27 29 36 10 10 45 5 6 0 3 0 45 33 13 10 38 7 7 7 26 9 14

6% 4% 7% 3% 6% 3% 9% 8% 4% 4% 7% 5% 7% 13% 5% 9% 12% 0 6% 0 5% 4% 7% 13% 5% 4% 19% 4% 5% 6% 13%

745 436 308 154 126 155 105 96 107 460 285 605 99 41 676 39 28 9 32 7 662 568 132 45 602 119 17 170 404 104 66

74% 81% 66% 84% 74% 82% 65% 60% 75% 76% 70% 77% 67% 53% 75% 70% 57% 75% 64% 70% 76% 77% 69% 57% 75% 76% 47% 87% 72% 73% 61%

262 105 157 28 44 33 57 64 36 143 119 177 49 36 222 17 21 3 18 3 204 170 59 33 199 38 19 25 157 39 42

26% 19% 34% 16% 26% 18% 35% 40% 25% 24% 30% 23% 33% 47% 25% 30% 43% 25% 36% 30% 24% 23% 31% 43% 25% 24% 53% 13% 28% 27% 39%

Mean score 2.9 3.1 2.7 3.1 3.0 3.1 2.7 2.7 2.9 3.0 2.8 3.0 2.7 2.5 3.0 2.7 2.5 2.9 2.8 2.9 3.0 3.0 2.8 2.6 3.0 2.9 2.3 3.2 2.9 2.9 2.6

1007 541 465 183 170 188 162 160 143 603 404 782 148 77 898 56 49 12 50 10 866 737 192 78 801 156 36 195 561 143 108

(1007) (537) (469) (174) (171) (192) (163) (160) (146) (602) (405) (783) (148) (76) (898) (56) (49) (12) (50) (10) (867) (737) (193) (77) (800) (157) (36) (194) (561) (144) (108)

195 123 72 54 34 35 30 20 23 134 61 161 20 14 187 6 2 4 10 0 168 154 28 13 166 26 3 195 0 0 0

19% 23% 16% 29% 20% 19% 18% 13% 16% 22% 15% 21% 14% 18% 21% 11% 4% 33% 20% 0 19% 21% 15% 17% 21% 17% 9% 100% 0 0 0

561 305 256 105 105 94 88 97 71 354 207 421 91 49 499 33 26 8 31 10 469 413 101 47 448 82 24 0 561 0 0

56% 56% 55% 57% 62% 50% 55% 61% 49% 59% 51% 54% 62% 63% 56% 59% 53% 67% 62% 100% 54% 56% 53% 60% 56% 52% 67% 0 100% 0 0

143 73 69 9 19 45 16 20 33 59 84 114 23 6 123 11 8 0 6 0 134 93 44 6 103 35 1 0 0 143 0

14% 14% 15% 5% 11% 24% 10% 13% 23% 10% 21% 15% 15% 8% 14% 20% 16% 0 12% 0 15% 13% 23% 8% 13% 22% 3% 0 0 100% 0

108 40 67 15 12 14 28 23 17 56 52 86 14 8 89 6 13 0 3 0 96 77 19 12 84 14 8 0 0 0 108

11% 7% 15% 8% 7% 7% 17% 14% 12% 9% 13% 11% 9% 10% 10% 11% 27% 0 6% 0 11% 10% 10% 15% 10% 9% 22% 0 0 0 100%

Q22. While still voting SNP with 

your constituency vote, would 

you be prepared to consider 

voting for a new pro-

independence party with your 

list vote, with the intent of 

increasing the number of pro-

independence MSPs in 

Parliament?

Base: All respondents

Yes, definitely

Perhaps, depending on the new 

party's other policies

No, definitely not

Don't know

Q21. How well do you feel you 

understand the Scottish 

Parliament's two-vote electoral 

system?

Base: All respondents

4 - Very well

3 - Fairly well

2 - Fairly poorly

1 - Very poorly

Net: Well (3-4)

Net: Poorly (1-2)

Q20. The SNP has announced 

its intention to implement “self-

ID” legislation, whereby 

physically-male people will 

have unrestricted access to all 

female-only spaces and 

services (e.g. toilets, hospital 

wards, changing rooms, 

sporting competitions and 

women's refuges) if they 

declare themselves to be 

women, whether or not they've 

had any medical treatment or 

surgery to change their sex. 

On a scale of 0 to 10, how do 

you feel about this proposal?

Base: All respondents

10 - Completely supportive

9

8

7

6

5 - Neutral

4

3

2

1

0 - Completely opposed
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